
PV formation santé 28.02.08  1 

Commission formation santé �  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Procès-verbal de la séance du 28.02.08 à 18h30 au bureau communal de Vissoie 

Présents Marie-Françoise Melly Crettaz, Vissoie Françoise Viaccoz, Ayer 
 Sylviane Pittet, Chandolin Rose-Marie Florey, Grimentz 
 Martine Antonier Tschus, Secrétaire  Bernadette Witschard, St-Jean  

Absent Benoît Salamin, St-Luc 
  

1. Accueil et bienvenue 

Marie-Françoise Melly Crettaz ouvre la séance et souhaite la bienvenue aux membres de 
la commission. 

2. PV du 09.01.08 

Le PV est approuvé sans remarque. 

3. Règlements d’aide à la famille et du mérite sportif 

Ces règlements ont été revus et corrigés par la Conférence des Présidents. Il s’agit 
maintenant de les faire approuver par les conseils communaux. 

L’appel pour les mérites et distinctions sera publié au début septembre aux piliers publics, 
sur internet et sous forme de papillon à disposition dans les bureaux communaux. La 
commission � sera chargée d’analyser les candidatures et de proposer l’octroi des prix 
aux conseils communaux. 

4. Beauregard 

Des échanges de courriers sont en cours entre les communes concernées. 

5. CAPA – centre d’architecture et du patrimoine d’Anniviers 

Elisabeth Crettaz et Evelyne Guilhaume font partie du projet CAPA issu du Parcours 
Ariana de movingAlps. Elles seront invitées à la prochaine séance de la commission pour 
parler en détails de leurs actions. 
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6. Clubs sportifs 

Le modèle de réseau du sport de Nendaz est jugé intéressant pour une commune de la 
taille de Nendaz mais ne retient pas l’attention du président du HC Anniviers. Il ne faut 
pas créer de besoin ni de structures supplémentaires qui ne viendraient pas d’un souhait 
clair des clubs sportifs. 

Il semble donc que ces derniers n’ont pas l’intention de modifier leur façon de fonctionner 
avec l’arrivée de la nouvelle commune. Le secrétariat de la jeunesse, de la culture et du 
sport est un élément utile pour les clubs sportifs et à garder à l’avenir. 

Il n’est donc plus nécessaire – sauf si les clubs le demandent – de rencontrer les 
responsables sportifs. 

7. Inter-générations 

Selon discussion avec Mme Anne-lyse Melly, ce projet intéressant n’est plus d’actualité. Il 
semblerait qu’il soit plus utile de développer des appartements de type DOMINO que des 
immeubles mêlant les générations. 

8. UAPE 

La Présidente de la commission a été approchée pour savoir si des projets d’UAPE (unité 
d’accueil pour les écoliers) étaient en cours. 

Il est relevé qu’il manque une structure d’accueil pour les enfants qui n’ont plus l’âge 
d’aller à la crèche mais ne peuvent pas non plus rester seuls à la maison. L’idéal serait 
d’avoir une structure hors du centre scolaire et en collaboration avec la crèche. 

Reste à évaluer de manière plus précise la demande et il sera proposé aux présidents de 
faire un sondage par le centre scolaire pour connaître les besoins. 

9. Tableau 

Conformément au PV de la dernière séance, il a été demandé de contrôler et valider le 
tableau pour pouvoir l’envoyer à la commission financière.  

10. CREPA 

Depuis le courrier des communes d’Anniviers à M. Pont, aucune nouvelle réaction. Il 
semblerait que le principe de repousser ce dossier à 2009 soit admis. 

11. Création d’une commission culturelle et sportive 

La commission souhaite laisser la liberté de la création d’une telle structure au futur 
conseil qui s’organisera en fonction de la répartition des dicastères. 

 

 Pour le PV : Martine Antonier Tschus 


